
98نتائج استطلاع رقم 

2021تشرين أول 



:المنهجية

تشرين أول إلى 25بين بالتعاون  مع مؤسسة فريدريش ايبرت استطلاع JMCCأجرى مركز القدس للإعلام والإتصال •

. 2021تشرين أول 30

سنة في الضفة الغربية وقطاع 18شخص تزيد أعمارهم عن 1200بلغ عددها عشوائية وجهاً لوجه عينة تم مقابلة •

.غزة

استمارة من القرى والمخيمات 485استمارة من المدن والقرى والمخيمات في الضفة الغربية والقدس و715تم جمع •

.  في قطاع غزة

3+،3-نسبة الخطأ كانت •



حماس انتصرت في الحرب الأخيرة على غزة



بعد إنتهاء حرب غزة، من هو الطرف المنتصر
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بعد إنتهاء حرب غزة، من هو الطرف المنتصر
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الحل المفضل للنزاع الاسرائيلي الفلسطيني

29.4

26

2021تشرين أول 

فلسطينية واسرائيلية: أفضل حل الدولتين أفضل حل الدولة الواحدة ثنائية الومية في كل فلسطين

%23.6في الضفة الغربية 

%37.9في قطاع غزة 

%30.2لضفة الغربية في ا

%19.8في قطاع غزة 



الفلسطينيالمفضل للنزاع الاسرائيلي الحل 
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لإحتلال اأفضل السبل لتحقيق أهداف الشعب الفلسطيني لأجل انهاء

الدولةوإقامة 
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لإحتلال اأفضل السبل لتحقيق أهداف الشعب الفلسطيني لأجل انهاء
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تعطش للإنتخابات السياسية



هل تعتقد أن على الرئيس عباس الإعلان عن موعد جديد 

للإنتخابات التشريعية والرئاسية
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هل كنت تنوي أن تشارك في الإنتخابات التي كان من المفترض

إجراءها في أيار الماضي
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هل من المهم اجراء إنتخابات مجلس وطني فلسطيني؟
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مهم غير مهم لا جواب



اليومفتح ستفوز بإنتخابات التشريعي لو جرت



لأي من الأحزاب التالية سوف تصوت لو جرت انتخابات مجلس

تشريعي
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فتح حماس المستقلين أحزاب أخرى لن أصوت لا جواب



أي من الأحزاب التالية سوف تصوت لو جرت انتخابات مجلس

تشريعي
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تراجع الرضى عن أداء الرئيس والمنظمة بحاجة لإصلاحات



هل أنت راض أم غير راض حول الطريقة التي يدير فيها محمود 

عباس وظيفته كرئيس للسلطة الوطنية الفلسطينية؟
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هل أنت راض أم غير راض حول الطريقة التي يدير فيها محمود 

عباس وظيفته كرئيس للسلطة الوطنية الفلسطينية؟ 
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هل أنت راض عن عمل منظمة التحرير ؟

36.6

50.1

13.3

0

10

20

30

40

50

60

2021تشرين أول 
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%32.7: الضفة الغربية

%42.3: قطاع غزة



ن بشكل هل تعتقد أن الفلسطينيين في مختلف أماكن تواجدهم ممثلي

متوازن في منظمة التحرير
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هل تعتقد أن منظمة التحرير بحاجة إلى إصلاح
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أهم الإصلاحات التي بحاجة إليها
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عب هل تعتقد أن منظمة التحرير هي الممثل الشرعي والوحيد للش

الفلسطيني
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الأكثرية تؤيد إجراء انتخابات الهيئات محلية



(البلديات والمجالس القروية)هل من المهم إجراء انتخابات محلية
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هل تنوي أن تشارك في الإنتخابات المحلية القادمة؟
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هل توافق إجراء انتخابات المجالس المحلية على مرحلتين؟
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هل تعتقد أن قرار حماس بمقاطعة الإنتخابات المحلية قرار

صائب أم خاطئ
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%43.8: الضفة الغربية
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يطالبون الحكومة بنظام ضمان اجتماعي% 97



برأيك الحماية الإجتماعية ضرورية للفلسطينيين
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تأمين صحي، : مثل)مدى أهمية أن تقدم الحكومة ضمان إجتماعي

(تقاعد، بطالة
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تأمين صحي،: مثل)مدى أهمية أن تقدم الحكومة ضمان إجتماعي

(تقاعد، بطالة

0

20

40

60

80

100

120

2020حزيران  2021نيسان  2021تشرين أول 

مهم

غير مهم



تردد عن التطعيم في غزة



التطعيمهل ترغب بتلقي التطعيم ضد فيروس كورونا أم أنك تلقيت
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ما هو السبب عدم رغبتك بتلقي تطعيم فيروس كورونا
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الأكثرية تؤيد اعتماد قانون الأحوال الشخصية على الشريعة



ةعلى أي من التالية يجب أن يعتمد قانون الأحوال الشخصي
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الشريعة الإسلامية المعاهدات الدولية القوانين المدنية العادات والتقاليد



بإعتقادك أخذت المرأة الفلسطينية حقوقها
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حرية التعبير والتواصل الإجتماعي



هل تستخدم الإنترنت كمصدر للأخبار

78.5

21.5

تشرين الأول

نعم لا



هل تستخدم الإنترنت كمصدر للأخبار

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

2008تشرين أول  2011نيسان  2016آذار  2017شباط  2018تموز  2019آب  2021تشرين أول 

نعم

لا 



ئل إلى أي مدى تشعر أنك حر في التعبير عن رأيك عبر وسا

التواصل الإجتماعي
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هل تم حذف أي منشور لك على وسائل التواصل الإجتماعي
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ث هل تعتقد أن الناشطين على وسائل التواصل الإجتماعي في ظل أحدا

الشيخ جراح كان لهم أي تأثير
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أهم المشاكل التي تواجه الجمهور



أهم ثلاث مشاكل تواجهها
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أهم ثلاث مشاكل تواجه الشعب الفلسطيني
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بمن يثق الجمهور أكثر



مقدار الثقة

23.5

21.3

20.9

7.1

6.9

5.8

2

0.4

0 5 10 15 20 25

معلمو المدارس

الأطباء

رجال الدين

معلمو الجامعات

رجال الأمن

الصحافيون

نالسياسيو

الوزراء

من تثق بهم أكثر

35.5

12.9

12.2

10.8

7.4

6.8

6.3

3.3

0 5 10 15 20 25 30 35 40

السياسيون

رجال الدين

الوزراء

الأطباء

الصحافيون

معلمو المدارس

رجال الأمن

معلمو الجامعات

من تثق بهم أقل



الثقة بالفصائل وقادتها



ما هي الشخصية الفلسطينية التي تثق بها أكثر؟
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التي تثق بها اكثر؟ الشخصية الفلسطينية ما هي 
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%34في  قطاع غزة 
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